
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби 

України: tax.gov.ua 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС 

України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-

007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих 

послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено до друку 

ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

червень – 2022, наклад 50 прим. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Державна податкова служба України 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

Відображення 

членом 

фермерського 

господарства суми 

доходу (прибутку), 

отриманого від 

чистого прибутку 

фермерського 

господарства 

 

 

 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

Декларації «Розрахунок сум 

нарахованого доходу застрахованих 

осіб та суми нарахованого єдиного 

внеску» є невід’ємною частиною 

Декларації, у табличній частині якого в 

рядках та графах в розрізі календарних 

місяців, зокрема, вказуються для 

членів фермерських господарств: 

у графі 3 – розподілений дохід 

(прибуток), отриманий від чистого 

прибутку фермерського господарства у 

звітному році за відповідний місяць. 

При відсутності у платника 

частки розподіленого доходу у 

звітному періоді або окремому місяці 

звітного періоду у рядку вказується 

значення «0». 

у графі 4 – сума доходу, на яку 

нараховується єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування (далі – єдиний 

внесок), з урахуванням максимальної 

величини; 

у графі 5 – розмір єдиного 

внеску, встановлений законом; 

у графі 6 – сума нарахованого 

єдиного внеску, розрахована шляхом 

множення суми, зазначеної у графі 4 

таблиці, на розмір єдиного внеску в 

розрізі кожного місяця, зазначений у 

графі 5. 

Загальна сума нарахованого 

єдиного внеску за звітний період 

зазначається у рядку «Усього» графи 6. 

Значення рядка «Усього» графи 6 

Додатка ЄСВ 1 переноситься до рядка 

20.1 розд. V Декларації. 

Крім того, якщо у графі 36 

Додатка ЄСВ 1 вказується значення 

«0», то у графах 4 та 6 цього додатка 

також вказується значення «0». 

 
 

 

*Підписуйтесь на Telegram-канал 

Державної податкової служби України

  https://t.me/tax_gov_ua   

Спілкуйтеся з Податковою службою 

дистанційно за допомогою сервісу 

«InfoTAX»  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до п. п. 12 п. 2 розд. 

ІІІ Інструкції щодо заповнення 

податкової декларації про майновий 

стан і доходи (далі – Інструкція), 

затвердженої наказом Міністерства 

фінансів України від 02.10.2015 №859 

(у редакції наказу Міністерства 

фінансів України від 17.12.2020 

№783), у рядку 10.10 розд. ІІ «Доходи, 

які включаються до загального річного 

оподатковуваного доходу» декларації 

про майновий стан і доходи (далі – 

Декларація) вказується загальна сума 

інших оподатковуваних доходів, не 

зазначених у попередніх рядках 

Декларації, у тому числі дохід, 

отриманий платником податку як 

додаткове благо згідно з п. п 164.2.17 

п. 164.2 ст. 164 Податкового кодексу 

України (далі – ПКУ) (крім випадків, 

передбачених ст. 165 ПКУ). 

У графах 3-7 рядка 10.10 

Декларації вказуються значення сум 

річного оподатковуваного доходу, які 

не зазначені у попередніх рядках 

Декларації, а також суми податку на 

доходи фізичних осіб та військового 

збору, утриманих (сплачених) 

податковим агентом, та суми податку 

на доходи фізичних осіб та 

військового збору, що підлягають 

сплаті до бюджету самостійно 

платником податку за результатами 

звітного (податкового) року. 

Крім того, Додаток ЄСВ 1 до 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

